Omnpenenenne. [Tycms m

Teopus uncen. CpaBHEHHUS IO MOJIYJIIO.

HAMYPANLHOE HUCAO. ,ZIS(Z UEABLT HUcCAa a U b nasviearomes CPABHUMDBIMU TO Mo&ymo m, ecau

(a —b) deaumea na m. Obosnavenue a = b (mod m).

1.

o

10.

11.

12.

. Jokazmnre, ato 1nciao (5" — 1)" — 6 gesmres Ha

CsoiicTBa cpaBHeHmii. /lokaxure

a) Ilycrb a = b (mod m) u b = ¢ (mod m), To a = ¢ (mod m)

6) IIyctb a = b (mod m) n ¢ = d (mod m), ro a+c=0b=+d (mod m)
B) Iycts a = b (mod m) n ¢ = d (mod m), o ac = bd (mod m)

r) yers a = b (mod m), ro a™ = b" (mod m).

. a) Ilycrs k # 0. Parocuibust ju cpasuenust a = b (mod m) n ak = bk (mod mk)?

6) Iycrs k # 0. PaBrocuiasuer i cpasuennst ka = kb (mod m) u a = b (mod m)?
B) A npu Kakux k cpaBHEHH:A B IyHKTe 6 paBHOCHIBHBI? (a, b, m-(pHKCHPOBAHbI U 17151 HAX HaxoxuM k)

. Haiigure ocraTok oT JeseHus

a) 1568168 na 1567, 1569;

6) 30 + 61190 ma 31;

B) 7008 - 7009 - 7010 - 7011 - 7012 - 7013 ma 7;

r) 2016 - 2017 - 2018 na 2019;

1) 1001 - 1002 - 1003 + 2001 - 2002 - 2003 - 2004 1a 1000;
e) 72()20 + 92[)19 Ha 107

k) 3207 4 222019 yya 10,

. a)7z =1 (mod 13). Kaxkoit ocrarok paer z?

6)Llesble = 1 y TaKOBBI, 9TO 5 + 8y maér ocratok 1 npn nenennn Ha 13. Kakoit octaTok npu nerennu va 13 maér 2z — 2y?

. Hamsl niesisie uncaa a, b, ¢, d. Issectno, 9to a + 5¢ u b + 4d nensrca wa 13. Jokaxkure, uro ab — 20cd memmnres na 13.
. Joxaxure, aro 2!1%0 = 3100 (mod 13).

. JokakuTe, 4TO NpH JI0OOM HATYPAILHOM Nt

a) 16"+2 + 237+! 4 37" nesurest na 7;
6) 2°7+3 4 57 . 3"+2 nemmres ma 17.

5" — 6 mpu JII0OOM HATYPAIBHOM 7.

. a) Haiigure ocrarok or aenennst 1-3-5...1014+2-4-6...102 na 103.

6) Hoxaxure, uro 1" + 2" 4+ ...+ (n — 2)" + (n — 1)" geaurcs Ha n upy JOGOM HEYETHOM 7.

a) Mssecrro, uto (def — abe) : 7. Jlokasats, aro u abedef : 7.
6)Ussecrno, uro (def 4 abe) * 37. Mokasars, uro u abedef * 37.
Haiiare ocrarox or gesenus ma 7 umncia 1010 4+ 10100 4 4 101000000000
Jomanrsee 3anaHne

Joxazmure, aro 32019 + 52010 nemprea na 13.

Teopus uncen. CpaBHEHHUs IO MOJIYJIIO.

Omnpepgenenne. Ilycms m — Hamypasvhoe wucto. JJ6a Ueavx wucia a u b na3ui8a10MCA CPASHUMBLMU NO MOOYAIO T, €CAU
(a —b) deaumea na m. Obosznavenue a =b (mod m).

1. CsoiicTBa cpaBuenmii. /lokaxxure
a) Ilycrb a = b (mod m) u b = ¢ (mod m), To a = ¢ (mod m)
6) IIyctb a = b (mod m) n ¢ =d (mod m), ro a+c=0b=+d (mod m)
B) Ilycts a = b (mod m) n ¢ = d (mod m), o ac = bd (mod m)

) Iyers a = b (mod m), ro a™ = b" (mod m).

—

2. a)IIycrs k # 0. Pauocuibusl i cpasuenust a = b (mod m) u ac = be (mod mc)?
6) Iycrs k # 0. PaBrocuiasuer s cpasuennst ka = kb (mod m) u a = b (mod m)?
B) A 1pu Kakux k CpaBHeHHs B IIyHKTe 6 PaBHOCHJIBHBI? (a,b, m-(pUKCHPOBAHBI U [Ist HIX HAXOAUM K)

3. Haiigure ocTaTok OT jesieHust
a) 1568168 na 1567, 1569;
6) 3099 + 611(]() Ha 31‘
B) 7008 - 7009 - 7010 - 7011 - 7012 - 7013 ma 7;
r) 2016 - 2017 - 2018 ma 2019;
1) 1001 - 1002 - 1003 + 2001 - 2002 - 2003 - 2004 1a 1000;
e) 72()20 + 92[)19 Ha 107
k) 3207 4 222019y 10,

4. a)7z =1 (mod 13). Kaxkoit ocrarok gaer z?

6)Llesbie & 1 y TAKOBBL, 9TO 5 + 8y Maér ocratok 1 npn nexennn Ha 13. Kakoit octaTok npu nerennu va 13 naér 2z — 2y?

. Jlansl niestble qncaa a, b, ¢, d. IsBectro, uro a + 5¢ u b+ 4d jensrcea na 13. Jokaxure, aro ab — 20cd nenmres Ha 13.

o

6. Hdoxaxmure, aro 2190 = 3190 (mod 13).

7. JlokasKuTe, 4TO TIPH JIIOO0OM HATYDAJTBHOM N
a) 16"+2 + 237! 4 37" nenurest wa 7;
6) 2°7+3 4 57 . 3"+2 nemmnres ma 17.

n
5

8. Hokazkure, uro wncyo (5" — 1) — 6 gemures na 5" — 6 npu JI060M HATYPAJIBLHOM 7.

9. a) Haiizure ocrarok or gesenust 1-3-5...101+2-4-6...102 na 103.
6) Hoxaxkure, uro 1" +2" 4+ ...+ (n — 2)" + (n — 1)" geaurcs Ha n upu JIOGOM HEYETHOM 7.

10. a) Ussecrno, uro (def — abe) * 7. lokasars, 4o u abedef - 7.
6)Ussecrno, uro (def + abc) : 37. Ilokazarh, uro u abedef * 37.
11. Haiigure ocrarok or geienus ua 7 aucia 1010 4 10100 4 4 101000000000

Homanrnee 3aganme

12. Joxaxwure, aro 32010 4 52010 jenprea ma 13.



